
 平成２６年第１０回東京都北区教育委員会定例会 

会 議 月 日 平成２６年１０月７日（火）午後１時３０分 

開 催 場 所 北区教育委員会室 

出 席 委 員 委 員 長 加 藤 和 宣 委 員 檜 垣 昌 子

委 員 嶋 谷 珠 美 委 員 森 岡 謙 二

委 員 森 下 淑 子 教 育 長 内 田  隆

欠 席 委 員 なし    

事 務局職員 事務局次長 教育政策課長（教育未来館長） 

 学校改築施設管理課長 学校支援課長 

 学校地域連携担当課長 教育指導課長 

 教育改革・教育支援担当副参事 生涯学習・スポーツ振興課長 

スポーツ施策推進担当課長 東京オリンピック・パラリン 

ピック担当課長 

 体育協会事務局長 飛鳥山博物館長 

 中央図書館長  

 学校適正配置担当部長 学校適正配置担当課長 

会議に付した議案並びに審査結果 

日程 報告事項 報 告 内 容 結果 

１ ５１号 稲付中学校の改築事業中の仮移転先について 了承

２ ５２号 後援・共催事業に関する報告 了承
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平成２６年第１０回東京都北区教育委員会定例会会議録 

平成２６年１０月７日（火）１３：３０ 

加藤委員長 

学校改築施 

設管理課長 

加藤委員長 

学校改築施 

設管理課長 

それでは、出席委員が定足数に達しておりますので、会議は成立しております。これ

より、平成２６年第１０回北区教育委員会定例会を開会いたします。 

日程第１、報告第５１号、稲付中学校の改築事業中の仮移転先について、事務局から

説明をお願いいたします。 

委員長 

学校改築施設管理課長 

それでは、報告第５１号、稲付中学校の改築事業中の仮移転先について、ご報告させ

ていただきます。 

１の要旨でございます。今年度から改築事業、基本設計に着手しております稲付中学

校について、解体工事及び新校舎の建設工事期間中の約２年半の間の仮移転先として、

現在の第三岩淵小学校の施設を利用することとするものでございます。 

２の仮校舎選定の理由でございます。前回の教育委員会でご決定いただきました「東

京都北区立学校第九次（平成２８年度）適正配置方針」により、平成２８年４月に稲付

中学校のサブファミリーである清水小学校と第三岩淵小学校の統合新校の位置が、統合

新校が改築されるまでの間、現在の清水小学校の位置に配置されることが決まったとこ

ろでございます。これによりまして、平成２８年４月以降、現在の第三岩淵小学校の施

設は当面閉校施設となります。 

平成２６年３月に策定いたしました「北区立小・中学校改築改修計画」では、学校改

築をする際の望ましい手法として、工事期間中の児童生徒の教育環境を確保するため、

適正配置等により空いた最寄りの学校を仮校舎（改築ステーション）と位置付け、学校

機能を移転することとしてございます。 

このことから、稲付中学校に最寄りの第三岩淵小学校の施設を稲付中学校の改築工事

期間中の仮移転先として使用することとするものでございます。 

最後に、３の今後の予定でございます。（１）の児童生徒・保護者等への周知でござ

います。既に複数の在校生、保護者、もしくは新年度入学予定のサブファミリーを中心

とする小学６年生の児童をもつ保護者の方から、改築事業中の仮移転先にかかわるご心

配、お問い合わせをいただいてございますため、明日には学校を通じて稲付中学校の仮

移転先決定の旨を周知する「お知らせ」を配付させていただく予定でございます。 

本日、机上にではございますが、そのチラシをお配りさせていただきました。こちら

になります。左上に、「稲付中学校の生徒の皆さんへ」となっているものでございま

す。よろしいでしょうか。表面は今ご説明した内容が書いてございまして、裏面をごら

んいただきますと、生徒さんが学習する位置がわかるようになってございます。よろし

いでしょうか。また、一番下の表でございますが、現在の学年に応じて、どの程度の
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加藤委員長 

森下委員 

加藤委員長 

森下委員 

学校改築施 

設管理課長 

加藤委員長 

学校改築施 

設管理課長 

加藤委員長 

加藤委員長 

間、仮校舎で授業を受けることになるかという影響を受ける期間についても書いてござ

います。 

次に、資料にお戻りいただきまして、（２）の仮校舎の環境整備でございます。仮校

舎として使用する第三岩淵小学校の施設は稲付中学校と比較すると小規模のため、現在

１０教室前後の増築を含んだ校舎内の改修工事等を急ぎ検討しているところでございま

す。また、決して広くない校庭に、さらに増築を行いますので、特に運動部系の部活動

には大きな活動の制約が生じると考えてございます。このため、現在部活動等にできる

限り影響を与えないよう代替施設の確保に向けて、教育委員会が所管するスポーツ施設

はもとより、区役所内外の関係機関等と協議、調整を進めているところでございます。

なお、稲付中学校の同施設への仮移転は平成２８年夏休みとし、９月１日からの授業

開始を予定してございます。 

ご報告は、以上でございます。 

この件について、ご質疑またはご質問等はありますか。 

委員長 

森下委員 

今、明日配付する文章を拝見しました。これは稲付中学校の生徒さんに渡される文章

ですが、教育委員会資料３（１）「児童生徒・保護者等への周知」には、稲付中サブフ

ァミリーの児童・生徒に対してと記載されていますので、第三岩淵小学校や清水小学校

などがあると思うのですが、それはそれでまた別に文章をおつくりになるのですか。 

委員長 

学校改築施設管理課長 

そのとおりでございます。実際には、サブファミリー以外に桐ヶ丘郷小学校も稲付中

学校の学区域に入ってございますので、左上の宛先のところを各小学校の児童さん、保

護者様と書きかえて、全部で１，２００名になりますが、お配りさせていただこうと考

えてございます。 

ほかに、ご質疑またはご意見はございますか。 

（質疑・意見なし） 

ご質疑・ご意見がないようですので、ここで本件に関する報告は終了いたします。 

次に、日程第２、報告第５２号、後援・共催事業に関する報告について、事務局から
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教育政策課長 

加藤委員長 

教育政策課長 

加藤委員長 

加藤委員長 

説明をお願いいたします。 

委員長 

教育政策課長 

それでは、後援・共催事業に関しまして、ご報告申し上げます。報告第５２号をご覧

ください。１枚おめくりをいただきまして、今回、名義使用承認報告が６件、事業実績

報告が２件でございます。初めに、名義使用承認報告です。 

１件目、家事家計講習会～家庭力ＵＰを願って～「ゆとりを生み出す暮らし術」で

す。東京第一友の会城北方面の主催で、１１月１３日に赤羽文化センターで実施されま

す。東京第一友の会城北方面は、１９３０年に婦人の友の愛読者によって生まれた全国

友の会に属し、北区、板橋区を中心に活動をしている団体とのことです。 

２件目は、東洋大学文化講演会ｉｎ北区 「世界で勝ち抜く人材を育てる」です。東

洋大学の主催で、１１月２日に、北とぴあ さくらホールで実施されます。 

おめくりいただきまして、３件目です。第五回あの日あの時思い出が蘇る昭和の流行

歌 共に楽しむ集いです。懐かしい歌を歌う会の主催で、１１月１８日に北とぴあ つ

つじホールで実施されます。 

４件目、ＪＫＹＢライフスキル教育ワークショップです。ＪＫＹＢ研究会関東支部の

主催で、１２月６日～７日に、川口市立教育研究所芝園分室で実施されます。ＪＫＹＢ

は、日本ノウ・ユア・ボディの略で、ライフスキル教育の研究及び推進・普及を主な目

的にしている団体とのことでございます。 

５件目、平成２６年度 れっど・しゃっふるクラブフェスタです。特定非営利活動法

人れっど・しゃっふるの主催で、１０月２５日に元気ぷらざ他で実施されます。 

６件目、東京成徳大学子ども学部公開講座 子ども学講座「子どもの表現と遊び」で

す。東京成徳大学の主催で、１１月２９日に、東京成徳大学十条台キャンパス体育館で

開催されます。 

続きまして、事業実績報告です。お示しの２件となります。ご高覧いただければと思

います。 

以上でございます。 

本件について、ご質疑またはご意見はございますか。 

（質疑・意見なし） 

特に、ご質疑・ご意見がないようですので、ここで本件に関する報告は終了いたしま

す。 

以上で、本日の日程全てを終了いたしました。 

これをもちまして、平成２６年第１０回教育委員会定例会を閉会いたします。 


